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令和４年第１７回教育委員会会議 議事録

１ 期 日 令和４年１１月１０日 木曜日

２ 場 所 教育委員室

３ 開 会 午後２時

４ 閉 会 午後２時５分

５ 出 席 者 教育長 安田 浩幸

委 員 岩佐 信宏

大塚和歌子

伊勢 昌弘

奥 真由美

６ 説明のための出席者

教育次長 伊藤 真人 教育次長 和田 渉

総務課長 元野 隆史 特別支援教育課長 佐々木 孝紀

７ 会議に付した事項

議案第４３号 第２４期秋田県障害児就学審議会委員の任命について

８ 可決した事項

議案第４３号 第２４期秋田県障害児就学審議会委員の任命について

９ 会議の要旨

【安田教育長】

ただいまから、令和４年第１７回教育委員会会議を開催いたします。

本日の議事録署名員は２番岩佐委員と４番伊勢委員にお願いします。

１番吉村委員は、欠席しております。

はじめに、議案第４３号「第２４期秋田県障害児就学審議会委員の任命について」、特別支

援教育課長から説明をお願いします。

【特別支援教育課長】

議案第４３号「第２４期秋田県障害児就学審議会委員の任命について」説明概要

・ 秋田県障害児就学審議会条例第２条の規定に基づく第２４期秋田県障害児就学審議会委員の

任期は、令和３年８月５日から令和５年８月４日までとなっているが、人事異動により、委員

１８名のうち医師１名の異動があったため、その後任の委員を任命する必要がある。

・ 新しい委員は、秋田大学大学院医学系研究科精神科学講座医員 馬越秋瀬氏である。馬越氏

は精神科医師であり、現在、秋田大学医学部附属病院のほか、前任の室岡委員の後任として、
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県立医療療育センターや千秋学園の嘱託医として勤務している。１０年来、障害児福祉に携わ

ってこられた方でもある。

・ 女性委員は５名となり、全体の２７．８パーセントである。

・ 後任の委員の任期は、令和４年１１月１４日から令和５年８月４日である。

・ 今年度の秋田県障害児就学審議会は、令和５年１月１８日に開催する予定である。

【安田教育長】

ただいまの説明について、質疑等ございませんか。

【岩佐委員】

審議会委員の仕事について、教えていただけますでしょうか。

【特別支援教育課長】

就学審議会委員は障害のある子どもたちの、それぞれの地域における教育体制の整備状況を

審査し、就学する際に審議をするのが委員の役割であります。具体的には、幼稚園・保育所の

年長の方が小学校に就学する際に、どのような学びの場が一番適してるかということを教育委

員会で上げてくるのですが、それについて審議をいたします。

【大塚委員】

私は会ったことはないんですが、馬越先生から、近くの歯医者さんを受診したいという精神

科に入院しているお嬢さんがいて、その子に了解を取った上で、今までの長い経歴を細かく、

私がどのように接していけばいいのかが分かるような、非常に丁寧に寄り添った、長い紹介状

を受けたことがあります。今もまだその子を治療しているんですが、丁寧な精神科の女性の先

生だと思っております。

【安田教育長】

他になければ、表決を採ってよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】

では、表決を採ります。

議案第４３号を原案どおり可決することでよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】
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それでは、議案第４３号を原案どおり可決します。

予定された案件は以上ですが、他に何かございませんでしょうか。

他になければ、以上で本日の会議を閉じます。

お疲れさまでした。


